
Sokol na Slovensku v Liberci.

Na pozvanie sokolov Ještědskej župy sa Sokol na Slovensku v dňoch 20.-22.júna 2008 
zúčastnil 3. Sokolského zletu pod Ještědom. ČOS pripravila zlet ako sokolský dar venovaný 
90.výročiu  vzniku  prvého  moderného  demokratického  štátu  na  spoločnom území  Čechov 
a Slovákov – Československej republiky, o čom svedčí aj motto zletu:  „Štáty sa udržujú tými 
ideálmi, z ktorých sa zrodili !“- T.G.Masaryk. 

Po viac  než polročnej príprave sa predstavili cvičenci Bratislavskej sokolskej župy 
T.G.Masaryka  a Považskej  sokolskej  župy  M.R.Štefánika  v  počte  150  so  samostatnou 
skladbou  „Slovensko do  toho!“.  Počas  troch  dní  v Liberci  boli  slovenskí  sokoli  súčasťou 
veľkej, sedem a pol tisícovej, rodiny sokolov z viacerých štátov (USA, Nemecko, Rakúsko).

Program  zletu  začal  v piatok  večer  slávnostným  predstavením  Dvořákovej  opery 
Rusalka v Divadle F.X.Šaldy. 

Sobota bol deň venovaný priestorovým skúškam a celkovému zocvičovaniu skladby 
na  ploche  Mestského  štadiónu  v Liberci.  Poobede  bola  slovenská  výprava  sokolov,  pod 
vedením náčelníčky Sokola na Slovensku ses. Ľubici Naďovičovej, ďalej miestostarostka pre 
zahraničie Sokola na Slovensku ses. Ľubica Držková a starostka Považskej sokolskej župy 
M.R.Štefánika  ses.  Oľga  Samáková,  prijatá  na  radnici  primátora  mesta  Liberec,  kde 
odovzdala  srdečné  pozdravy  od  funkcionárov  a členov  Sokola  na  Slovensku,  a vecné 
pozornosti od funkcionárov samospráv zúčastnených VÚC, miest a obcí. Po prijatí na radnici 
pozdravil primátor mesta Liberec aj všetkých cvičencov pri slávnostnom nástupe na námestí 
E.Beneša pred radnicou.  

V nedeľu  o 14,00  hod.  nastala  hodina  „H“, začala  sa  prehliadka  ladného  pohybu, 
krásnej hudby, nápaditých choreografií, rôznych úborov a náčiní. Slovenská skladba, autoriek 
Emílie Fialovej a Dariny Kučerovej na hudbu skupiny Elán, mala nesmierny úspech. Cvičenci 
boli  odmenení  dlhotrvajúcim  potleskom  a vrelým  ohlasom  od obyvateľov  a cvičencov 
ostatných skladieb. Sme hrdí, že nás prijali ako priateľov a bratov, tak starší ako aj mladší 
Česi a Moravania. Sokol na Slovensku sme reprezentovali na vysokej úrovni.

Trenčín 25.6.2008  ses. Ľubica Držková
miestostarostka pre zahraničie


